
ISO 2768 mk
tolleranza generale

Tocchetti P.

Macchina/Cliente

Approvato

Data

Data

Nome File

Tratt.termico
Scala

Peso

Descrizione

Materiale

Annone Brianza (LC)
Questo disegno e' di proprieta' della COMETO

la quale si riserva ogni diritto a termini di legge

Disegnato

Tel. 0341/263090

19/03/2018

Dell'Oro F.

19/03/2018

3091.58Kg

1:12.5Materiale <non specificato>

ASSIEME

MRS180

 8
05

 

 3966,996 

 2000 

 1
31

0 
 1

32
4,

5 

Num. 
articolo Num. parte Descrizione Qtà

1 INT180174 TELAIO PER MRS180 1
2 INT180131 TELAIO PER INT180 2
3 INT180129A ASSIEME GRUPPO TRAINO RINFORZATO 2
4 INT180130-1 ASSIEME GRUPPO MOTORIZZATO RINFORZ. 2
5 INT180133 TELAIO PER RF7110 OIZZ/VERT. 1
6 RF7110-1 RADDRIZZAFILO RF7110 CON INDICATORI DI 1
7 INT180113 PIATTO PER GQ301 1
8 GQ301 ASSIEME GQ301 1
9 EL002 ELEMENTO DI LIVEL. LV.A-125-24-AS-M16x98 5
10 GI0003 GIUNTO MF 7GA De70 Di35 CON CHIAVETTA 8
11 SPIRA-22mm 1
12 IMPIANTO041 IMPIANTO PER INTRODUTTORE 1
13 CEN004 CENTRALINA FP 8/2.5/0.75KW COMPOSTA DA: 1
14 TF229 VASCA PER CENTRALINA CEN004 1
15 INT180173 LAMIERA PER QUADRO ELETTRICO 2
16 GOLFAROM30M 2
17 VI0233 VITE T.C.C.E.I. UNI5931  8.8  M20X50 36
18 DA0037 DADO M20 MEDIO UNI 5588 BRUNITO 8
19 BA0002-L200 BARRA FILETTATA M20 LUNGH.200mm 8
20 INT180136 CARTER TELAIO INT180131 4
21 VI0180 VITE T.S.C.E.I. UNI5933  10.9  M6x16 32
22 VI0207 VITE T.C.C.E.I. UNI5931  8.8  M16x40 8
23 DA0030 DADO M16 MEDIO UNI 5588 BRUNITO 4
24 VI0240 VITE T.C.C.E.I. UNI5931  8.8  M16x130 4
25 CEN006 2
26 INT180175 PIATTO PER INVITO FILO 4
27 INT180176 1


	Foglio1
	Vista del disegno1
	Vista del disegno2
	Vista del disegno3


